

Corrección de errores del Acuerdo entre la Unión Europea y el gobierno de la República Popular China sobre cooperación en materia de indicaciones geográficas y protección de indicaciones geográficas firmado en Pekín el 14 de septiembre de 2020

(Diario Oficial de la Unión Europea L 408 I de 4 de diciembre de 2020)

En el anexo IV («Indicaciones geográficas de productos originarios de la Unión Europea a que se refiere el artículo 2, apartado 3»), en el cuadro, punto 69:

donde dice:

«69.	Grana Padano	帕达诺干奶酪	Queso»
------	--------------	--------	--------

debe decir:

«69.	Grana Padano	哥瑞纳-帕达诺奶酪	Queso»
------	--------------	-----------	--------